
KÖZLEMÉNY 

 

A Kormány 215/2020. (V. 20.) Korm. rendelete az óvodák és bölcsődék újra nyitásáról, 

valamint a nyári táborok megszervezéséről döntött. 

„Maruzsa Zoltán közoktatásért felelős államtitkár a kormány Facebook-oldalán jelentette be 

az óvodák és iskolák újra nyitásáról született döntést. Az államtitkár elmondta: a járványveszély 

mértékének csökkenése tette lehetővé, hogy az óvodák és bölcsődék vidéken május 25-től, a 

fővárosban pedig június 2-ától visszatérhessenek a normál működési rendhez.” 

Újkígyós Város Önkormányzata felkészült a fenntartásában álló óvodák és a bölcsőde 

nyitására. Az intézményekbe járó gyermekek védelme érdekében belépési protokollt 

vezetett be az önkormányzat. 

Május 25-től minden óvodába járó gyermeket fogadunk, amennyiben a szülő írásban 

/ovoda@ujkigyos.hu, telephelyovoda.ujkigyos@gmail.com/ jelezte gyermeke érkezését. 

(étkezés megrendelése) Írásban igazolja, hogy gyermek fertőző betegségben nem szenved.  

A veszélyhelyzet megszűnése utáni nyitvatartás a következőképpen alakul. 

A gyermekeket reggel 6,00 órától délután 17,00 óráig fogadjuk a Kossuth u. 33. szám allati 

székhelyóvodában és a bölcsődei tagintézményben.  

A Fő utca 32. szám alatti tagintézmény reggel 6,30 órától délután 16,30 óráig fogadja a 

gyermekeket. 

Érkezéskor és távozáskor egy személy kísérheti be a gyermeket az intézménybe. Első lépésként 

egy speciális, fertőtlenítő lábtörlő használata és a kézfertőtlenítés kötelező.  A kézfertőtlenítő 

használatát követően bekíséri a gyermeket a csoportszobához. A szülőket arra kérjük, hogy a 

gyermek részére biztosítsanak három darab saját jellel ellátott törölközőt, amit az első óvodai 

napon bekell hozni. A beléptetés a megszokotthoz képest hosszabb ideje miatt a bejárat elé a 

védőtávolság betartását segítő jelzés kerül kihelyezésre. A szülők az intézménybe is (az ott 

dolgozókhoz hasonlóan) maszkban léphetnek be. Az óvodákban és bölcsődében dolgozó 

munkatársak számára a belépésnél szintén kötelező a fertőtlenítő lábtörlő és a kézfertőtlenítő 

használata. A munka során csak szájmaszkban dolgozhatnak. Az óvodákban és bölcsődékben 

naponta több alkalommal fertőtlenítenek, minden nap végén fertőtlenítő nagytakarítást 

végeznek. 

Segítő együttműködésüket köszönöm! 

Újkígyós,2020. 05. 21.    Botyánszki Pál polgármester 
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